

Scheda tecnica



95-938/002

Pigtail fibra ottica SC-APC 9/125 OS2 Monomodali - 2m

Tipo di fibra: G.657.A2

Pigtail Fibra Ottica - OS2 Monomodale 9/125um - 2m - SC-APC - Cavo

libero



Dati del Prodotto

Caratteristiche

AWG cavo:	N/A
Colore:	N/A
Corrente di ricarica:	N/A
Lunghezza Cavo:	2 m
Misura piatta:	N/A
Nome commerciale:	N/A
Restringimento:	N/A
Tensione isolamento:	N/A
Forma Cavo:	Fibra ottica

Connettore A

Tipo Connettore A: SC-APC

Connettore B

Tipo Connettore B: Cavo libero

Caratteristiche Generali

Classe ETIM: EC000748
Tipo Confezione: PolyBag

Cat.	OS2 Monomodale 9/125um
Colore cavo	Giallo
Guaina cavo	LSZH
Materiale	N/A
Modalità	N/A
Potenza di ricarica	N/A
Stagno	N/A
Tensione minima	N/A

Tipo Connettore A N/A

Tipo Connettore B N/A

Marca AlphaNET

Disegni Tecnici



Alpha Elettronica si riserva il diritto di modificare i prodotti in qualsiasi momento senza obbligo di preavviso. I prodotti offerti da Alpha Elettronica S.r.I. possono subire modifiche techiche e/o estetiche per contingenti esigenze di produzione e o per causa di forza maggiore.